



Γκαγκοστερικού τύπου ληστεία στην Μουταγιάκα

Άφαντοι παραμένουν οι δράστες της ένοπλης ληστείας με λεία 87.000 ευρώ, που διαπράχθηκε χωρίς το βράδυ της Κυριακής σε υπεραγορά στην τουριστική περιοχή Μουταγιάκας. Στην Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού, κλήθηκαν ως τώρα 15 αλλοδαποί, σύμφωνα με τις περιγραφές των παραπονούμενων, χωρίς να προκύψουν οποιαδήποτε ενοχοποιητικά στοιχεία εναντίον τους. Οι ληστές που φορούσαν κουκούλες μπήκαν στην υπεραγορά και προτάσσοντας πιστόλια ανάγκασαν τους υπαλλήλους και ανοίξουν το χρηματοκιβώτιο και να τους παραδώσουν τις εισπράξεις του 3ημέρου.

Προεδρική παρέμβαση για το κλείσιμο των Κ.Α.

Τη βαθύτατη λύπη του για το κλείσιμο των Κυπριακών Αερογραμμών, εκφράζει με γραπτή του δήλωση ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, δηλώνοντας ότι τόσο ο ίδιος όσο και η κυβέρνηση εξάντλησαν κάθε προσπάθεια, προκειμένου ο κρατικός αερομεταφορέας να συνεχίσει τη λειτουργία του.

Ωστόσο, όπως αναφέρει, «υπήρξαν διαχρονικά προβλήματα που δεν αντιμετωπίστηκαν, η συσσώρευση των οποίων καθιστούσε σαφές πως η εταιρεία δεν θα είχε καμία προοπτική να καταστεί βιώσιμη χωρίς συνεχιζόμενη κρατική ενίσχυση».

Εκφράζοντας ταυτόχρονα τη θλίψη και τη συμπάθεια του προς τους εκατοντάδες εργαζόμενους της εταιρείας που μένουν άνεργοι, ο πρόεδρος Αναστασιάδης, δηλώνει ότι «η κυβέρνηση θα επικεντρώσει τις προσπάθειες της, μέσω ανοιχτών και διαφανών διαδικασιών, για διερεύνηση της πιθανότητας δημιουργίας μιας νέας τοπικής αεροπορικής εταιρείας, σε συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα, η οποία θα φέρει το εμπορικό όνομα και λογότυπο των Κυπριακών Αερογραμμών».

Ολόκληρη η δήλωση του ΠτΔ

«Θα ήθελα να εκφράσω

τη βαθύτατη λύπη μου για την αναπόφευκτη και δυσάρεστη εξέλιξη που αφορά τις Κυπριακές Αερογραμμές σαν αποτέλεσμα της απόφασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

» Στο πλαίσιο αυτό θα ήθελα να τονίσω πως τόσο εγώ προσωπικά όσο και η κυβέρνηση εξαντλήσαμε κάθε προσπάθεια προσέλκυσης επενδυτή, στηρίζαμε το Διοικητικό Συμβούλιο σε κάθε κίνηση εξυγίανσης και κατεβλήθη από κοινού προσπάθεια, με συνεργασία εξειδικευμένων Νομικών Οίκων του εξωτερικού, για την εκ των υστέρων έγκριση των κρατικών ενισχύσεων που

είχαν δοθεί, χωρίς όμως αποτέλεσμα, καθώς, όπως απορρέει και από την απόφαση της Επιτροπής, υπήρξαν διαχρονικά προβλήματα που δεν αντιμετωπίστηκαν, η συσσώρευση των οποίων καθιστούσε σαφές πως η εταιρεία δεν θα είχε καμία προοπτική να καταστεί βιώσιμη χωρίς συνεχιζόμενη κρατική ενίσχυση.

» Επιπλέον, η Επιτροπή έκρινε ως παράνομες τις κρατικές ενισχύσεις δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ που δόθηκαν στην εταιρεία χωρίς την εκ των προτέρων διαβούλευση με την ίδια την Επιτροπή και απαίτησε την άμεση

ανάκτηση τους και επιστροφή τους στο Κράτος, κάτι που, λαμβάνοντας υπόψη τα οικονομικά δεδομένα της εταιρείας, δεν ήταν εφικτό να υλοποιηθεί.

» Αυτό που προέχει είναι η επικέντρωση μας στα προβλήματα που αφορούν τους εργαζόμενους των Κυπριακών Αερογραμμών και η πλήρης διασφάλισή τους. Οι εργαζόμενοι θα λάβουν το σύνολο των μισθών που δικαιούνται και το ταμείο προνοίας, ενώ η κυβέρνηση θα καλύψει το υφιστάμενο και σημαντικό έλλειμμα του ταμείου προνοίας που είχε δημιουργηθεί τα προηγούμενα χρόνια.

» Επιπλέον, η κυβέρνηση θα επικεντρώσει τις προσπάθειες της, μέσω ανοιχτών και διαφανών διαδικασιών, για διερεύνηση της πιθανότητας δημιουργίας μιας νέας τοπικής αεροπορικής εταιρείας, σε συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα, η οποία θα φέρει το εμπορικό όνομα και λογότυπο των Κυπριακών Αερογραμμών. Μέσα από αυτήν την προσπάθεια θα πράξουμε ό,τι είναι δυνατόν έτσι ώστε οι πλείστοι όσοι των εργαζομένων στις Κυπριακές Αερογραμμές αποκατασταθούν.

» Για άλλη μια φορά θα ήθελα να εκφράσω τη θλίψη, αλλά και τη συμπάθεια μου σε όσους πληρώνουν τις συνέπειες διαχρονικών λαθών των όσων είχαν εμπλοκή στα δρώμενα της εταιρείας».



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΝΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ, ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΤΟΣΟ Ο ΙΔΙΟΣ ΟΣΟ ΚΑΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΞΑΝΤΛΗΣΑΝ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ Ο ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ.

Μειώθηκαν για 4ο συνεχόμενο μήνα τα έσοδα από τον τουρισμό

Μείωση, σε ετήσια βάση, για τέταρτο συνεχόμενο μήνα σημείωσαν τον Οκτώβριο του 2014 τα έσοδα από τον τουρισμό, σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιοποίησε τη Δευτέρα η Στατιστική Υπηρεσία, με τα συνολικά έσοδα για το 10μηνο του 2014 να καταγράφουν μείωση 3,6%, σε σύγκριση με το 10μηνο του 2013.

Συγκεκριμένα, με βάση τα αποτελέσματα της Έρευνας Ταξιδιωτών, τα έσοδα από τον τουρισμό τον Οκτώβριο του 2014 ανήλθαν σε €217,1 εκατομμύρια, σε σύγκριση με €246,6 εκ. τον αντίστοιχο μήνα του 2013, σημειώνοντας μείωση 12,0%. Τον προηγούμενο μήνα, Σεπτέμβριο, τα έσοδα είχαν σημειώσει μείωση 22,6%, ενώ τον Αύγουστο και τον Ιούλιο είχαν μειωθεί κατά 7,2% και 5,1%, αντίστοιχα.

Σημειώνεται ότι οι αφίξεις τουριστών τον Οκτώβριο του 2014 είχαν σημειώσει μείωση για δεύτερο συνεχόμενο μήνα, κατά 8,1%, στις 251.453, σε σύγκριση με 273.587 τον Οκτώβριο του 2013. Πάντως, τα έσοδα από τον τουρισμό τον Οκτώβριο του 2014 είναι αυξημένα κατά 2,7% σε σχέση με Οκτώβριο του 2012 και κατά 15,0% σε σχέση με τον Οκτώβριο του 2011.

GALAXIAS
GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

